



**Муниципальное казенное учреждение
«Иволгинское районное управление образования»**

671050, с. Иволгинск, ул. 40 лет Бурятии, 4
Телефон, факс: 8(30140) 41-0-50

от 18.02 2020 года № 4292

Руководителям образовательных учреждений
Иволгинского района РБ

Для сведения и организации работы

Уважаемые коллеги!

Просим принять к сведению и организовать работу по информированию граждан о возможной схеме совершения мошеннических действий, в том числе связанных с приобретением фальсифицированных лекарственных средств.

Просим довести информацию до сведения третьих лиц (работников и посетителей) путем размещения прилагаемой информации на стендах учреждений и публикации на сайтах образовательных учреждений.

Приложение на 1 л.

Начальник

Ю.А. Андреев

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

В России активно действует мошенническая схема дистанционного денежного вымогательства посредством телефона.

В том числе в связи с приобретением фальсифицированных лекарственных средств и БАДов...

Гражданину поступает телефонный звонок. Голос на том конце трубки представляется следователем правоохранительных органов или иных государственных органов России, юристом, адвокатом. Он не требует у вас денег, а просто извещает, что если вы столкнулись с фактом приобретения фальсифицированных лекарств, БАДов, то у вас есть возможность возместить стоимость услуг адвоката, а также получить моральную компенсацию.

Далее собеседник предлагает вам направить заявление в Минюст России или другие ведомства с просьбой предоставить бесплатного государственного адвоката для представления интересов граждан в уголовном судопроизводстве. Голос диктует вам краткую форму заявления с номерами законов и статей, согласно которым вы имеете право получить такую помощь в защите ваших интересов.

Второй этап мошеннической схемы заключается в повторном звонке через несколько дней с сообщением о необходимости перевести денежные средства через платежные системы на счета судов и других государственных учреждений за защиту ваших интересов. Ну, а компенсацию вам предоставят, вы же написали заявление...

В Минюст России продолжают поступать многочисленные заявления граждан с просьбой предоставить бесплатного адвоката как потерпевшему из-за фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств и БАДов.

Просим граждан быть бдительными и сообщаем, что лица, предлагающие направить денежные средства на счета судов и других государственных учреждений посредством систем быстрых денежных переводов, не могут являться представителями Минюста России и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, а также правоохранительных органов, осуществляющих свои должностные обязанности.